
COMMUNE DE GRANS

CONSEIL MUNICIPAL DU 05 Octobre 2022

PROCES VERBAL N" 09.2022

L'An deux mille vingt-deux, le cinq octobre, à 19 heures 30 minutes, le Conseil municipal
de la commune sur convocation du Maire, Madame MORTREUX Françoise du 2910912022'

s'est réuni au nombre prescrit par la loi, à la Mairie « salle Buissonnière » de la commune
de Crans, sous la présidence de Mme MORTREUX Françoise, maire de la commune
La convocation a été affichée le 2910912022.
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Nombre de membres qui ont pris part au vote : 10
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Donne pouvoir à

Noms Prénoms
BERNARD Dominique X

DROUIN Claude X
PRUNIER - NEYRET Julie x
BEREZIAT Didier X

MORTREUX FranÇoise X
RENARD Alexandre X
FRERY Maud X
VIRICEL Bertrand X

CHANEL Gérard X

BUFFERNE VINCENT Ludivine X VIRICEL Bertrand

ADMINISTRATION GENERALE

Madame la Maire ouvre la séance. La feuille de présence circule dans I'Assemblée.

ll est procédé, conformément aux articles L.2541-6 el L.5211-1 du Code Général des
Collectivités Territoriales, à l'élection d'un(e) secrétaire de séance pris au sein du Conseil.

Madame PRUNIER-NEYRET Julie est élue secrétaire de séance par 10 voix pour.

Madame la Maire soumet à l'approbation du Conseil Municipal le procès-verbal du 30 Août
2022.

Le Conseil municipal après avoir délibéré décide par
- D'approuver le compte rendu.

10 voix pour :

ADOPTE A L'I]NANIMITE
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LA COMMUNE :

. Cheminement Doux : Présentation du projet
o SIEA : cheminement doux : Plan de financement étude définitive/ Esthétique des réseaux : Electrification ruraler' Esthétique des réseaux : Génie Civil télécom
. Lagune et réseaux : Proposition de contrat d'entretien
. CDG01 : Convention d'adhésion au service médecine actualisée
. Correspondant lncendie et Secours : Nomination

LA COMMUNAUTE DE COMMUNES :

o Des arbres fruitiers
. Rapport d'observations définitives de 2017 par la chambre régionale des comptes

LES COMMISSIONS COMMUNALES

Assainissement et Voirie
Jeunesse Loisirs et Culture
Patrimoine, Bâtiments publiques et cimetière
Urbanisme

INFORMATIONS DIVERSES :

Aqendas
o Prochain Conseil municipal le 15 novembrc 2022.

Rapporteur : Mr LACROIX

Le cabinet INFRATECH chargé de la MO a présenté au conseil le plan de cheminement
doux élaboré avant appel d'offres. Le projet présenté pour sécuriser le cceur du village,
le long de la route de Montbuisson dans le hameau du même nom, doit respecter la
contrainte de l'écoulement des eaux pluviales, tout en marquant bien la différence entre
chaussée et voie piétonne.

Le conseil municipal approuve l'implantation des divers aménagements du projet.

Une réunion avec le département sera à organiser pour discuter des possibilités de
reprendre l'enrobé de la voirie conjointement aux travaux, afin d'avoir une bande
roulante convenable.
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La commune de crans a lancé une étude pour la réalisation d'un cheminement doux sur

la RD129 route de Montbuisson.

La commune désire proéder à l,enfouissement des réseaux Électrique et Télécom sur

cette longueur, en coordonnée avec cette opération'

Le SIEA a communiqué deux plans de financement définitifs APD :

) 1_ Électrification rurale avec une participation pour la commune de 49 750.00 € TTC

(pour information, le montant de l'APS était de 39 97O.OO €, soit une différence de

+9 780.00 €)

}2-GénieCivilTélécomavecuneparticipationpourlacommunede609T0.00€TTC
(pour information, le montant de I,APS élait de 61 740.00 €, soit une différence de

-770.00 €)

Dans le contexte actuel d'inflation galopante, Madame la Maire propose au Conseil

municipal d'accepter ces deux plans de financement'

Après avoir entendu I'exposé de Madame la Maire et avoir délibéré, le conseil municipal

décide par 10 voix Pour :

- D'approuver les deux plans de financement définitifs du SIEA

_ oe iéponore à t,appet de fond de 85 % de ta dépense pour te Génie cyit-r^e]ic31

dèslaréalisationdel,ordredeserviceàl,entreprise'Soitunmontantde51824.50€
-D,autoriserMadamelamaireàSignerlesacteseteffectuerlesdémarches

administratives nécessaires à cette opération'

ADOPTE A L'UNANIMITE

Afin de procéder à l'ajustement des crédits nécessaires aux opérations de financement

du slEA, Madame la Maire propose d'autoriser la décision modificative suivante sur le

budget M 14 de I'exercicæ 2022:

lntitulé Diminution sur crédits déjà
alloués

Augmentation des crédits

compte opération montant compte opération montant

Réseaux de voirie 2151 110 978000€
Bâtiments et
installations

2041582 97800€

Total Fonctionnement I 780.00 € I 780.00 €

Le conseil municipal, après avoir délibéré, décide par 10 voix pour:

- De valider la décision modificative ci-dessus
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- D'autoriser Madame ra maire à signer res actes er effectuer les démarchesadministratives nécessaires a 
"ettà 

oàer"tion. 
-" -' ""-

8.

ADOPTE A L'UNANIMITE

Madame la Maire rappelle que la commune
directe en s'appuyant sur des prestations de
contrat précédent est arrivé à son terme fi
nouvelle proposition de la SOGEDO, son prestÉ
Le contrat aujourd'hui proposé par ta soiroo stipule que t,entreprise réaliserâ dans lecadre de la prestation les opérations suivantes , ' - - ''

e la lagune de traitement
ne et déversoir d,orage
le cahier d,exploitation

o 
,age des graisses et

campagne de curage afin de préparer une

! une fois tous les deux ans :
. Réalisation d,un bilan 24 heures
. Réalisation de deux prélèvements
. Rapport d'analyses

la commune, des interventions autres que
Celles_ci seront facturées après chaoue
l,article 7 suivant (base des piix: terjuiilet

La rémunération de I'exPloitant_ sera forfaitaire pour un montant annuel de 1 350.00€ H.T en valeur au 1et juillet 2022.

Les Clauses administratives
Le contrat prendra effet au ler.septembre 2022 pour une durée de 4 ans, renouvelableune fois à la demande de la collectivité
Toutefois, ir pourra être dénoncé annuelement, par |une ou |autre des parties, trois moisavant chaque date anniversaire.

1, 
, nseil municipal, après avoir délibéré, décide à 10 voix pour :

u marché de prestations de services pour l,exploitation

- De rerenir ra société."":Ëü:ï;iiiii:T;,11,ïlii:Ln,," 
",.". ;;;;;- D'autoriser Madame la maire à signer le conkat avec la société SOGEDO,l'exploitant retenu, pour un montant de 1 3SO.OO € H.T/an.
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La municipalité de Crans adhère depuis 2012 au service de médecine préventive du

centre de gestion de l'Ain pour ses agents'

in avrt ZO:ZZ, un décret est venu moàifier et préciser plusieurs articles. Une mise à iour

de la convention était nécessarre. Une convention actualisée de la cDG01 a été rédigée'

Le Conseil Municipal, après avoirdélibéré, décide par 10 voix pour:

- D'autoriser Madame la maire à signer la nouvelle convention'

Madame la préfète par son courrier du 7 septembre 7022' nous informe que suite au

Je"i"t n; zdzz_tosl du 29 juillet 2022, il es;tnécessaire de nommer un correspondant

incendie et secours au sein de la commune'
ÀiË. oioàiâ acceptation de l'intéres r, Madame la maire nomme Mme FRERY

Vf'rrO "or." correspondante incendie secours au sein de la commune de Crans'

ôette nomination fera l'objet d'un arrêté de Madame la Maire'

ADOPTE A L'UNANIMITE

ADOPTE A L'UNANIMITE

ll.ENVIRONNEMENT

La communauté de communes de la Dombes a proposé de fournir gracieuseme-nt. aux

;;;r;"; qui le souhaitent àes arbres fruitiers sur tiges ou demi-tiges' de 2 à 10

;;;i;r, pri 
"orrun". 

La mairie a demandé I'attribution de 10 arbres demi-tiges en

uuà ae reaiiser un verger partagé aux abords du site de I'Eglise

La commune a été destinataire du dernier rapport de la chambre des comptes Ce

àèrni"r, été envoyé à l'ensemble du conseil municipal pour information'

Le site du Guillon est devenu une « Décharge » sauvage Une réflexion est en cours

pour nettoyer et Protéger le site.

Deux panneaux refuge vont être installés sur la route de chalamont aux abords de la

zone de repli (busage sur fossé).
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COMMISSION AIDE SOCIALE

) Le repas des ainés est fixé au 3 décembre 2022 avecun maintien de l,âge limiteà 66 ans. La commission réunie le 5 octobre ZOZi, 
"f,oiri 

une formule de repasà 30,00€ et te spectacte de F. pELLETIEn O,rn rïtr"i cte 500,00€.

Le bilan de la rencontre avec le 
_cenhe 

social mosarque courant septembre estprésenté : une subvention de 1 5OO,OO€ est 
"."orJe" à, l"ntre social pourl'année 2022.

La réunion des adolescents a apporté une liste d,idées : pumptrack, panier debasket, cage de foot...
La commission recherche un spectacre pour |Arbre de Noêr des enfants.

COMMISSloNJEUNESSE

coMMtssto

L'éclairage électrique du lavoir sera réalisé par l,entreprise pirat de chalamont

l; ::i[ili?::,ï,1;ï#,r. n,ter re stationnem"nii"i,'oi,,,", sur ra terrasse aura rieu

Pour ra poche incendie inste'ée « aux Brèves-», re bornage a été réarisé et ra communeva procéder à r'achat du terrâin.. La nouverte réserve in"JiJi" .our,i* re hameau desBrèves, plamboz et une partie du ouitton, surlà cor,.nii""ro,r,n".

" rfi:. " 
Maire fair un compte-rendu au conseir Municipar de ra procédure d,urbanisme

" iïflilx)" 
d,un habitanr pour t,attaque de son chien par un animat s,étant échappé de

" ff;f*t'"'s 
de familles suite à des poubelles régurièrement renversées par un animar

La tenue du Prochain conseir_municipar aura rieu re i5 novembre 2022, à 2oh0o, sareBuissonnière de la Mairie de Crans.

Fin de la séance à 23h10.

La secrétaire de séance
Julie PRUNTER-NEyRET

La Maire de la commune de Crans
Françoise MORTREUX

C OM M ISS I O N T, R BA N IS M E--

I N FO R MATIO NS D--I VÈ RS È§
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